

Ελληνικός τηλεφωνικός αριθμός VoIP, με 12 ευρώ τον χρόνο!

Επωφεληθείτε από την οικονομία της σταθερής, και την ευελιξία της κινητής. Πραγματοποιήστε εξερχόμενες κλήσεις VoIP από το κινητό σας, με χρέωση ανά δευτερόλεπτο, από το πρώτο δευτερόλεπτο, και εξοικονομήστε εκατοντάδες ευρώ από τον λογαριασμό της κινητής σας!



Συσκευές VoIP	Τιμοκατάλογος	Δυνατότητες	Πακέτα Σύνδεσης
Η τηλεφωνία της H-NRG, είναι συμβατή με ένα πλήθος συσκευών. Πάρτε μαζί σας το "σταθερό" σας τηλέφωνο όπου και αν βρίσκεστε!	Εξερχόμενες κλήσεις με την χαμηλότερη τιμή της αγοράς. Κλήση προς σταθερό 0,019€/λεπτό , κλήση προς κινητό 0,065€/λεπτό , χρέωση ανά δευτερόλεπτο	Μοναδικές δυνατότητες και ψηφιακές ευκολίες από αυτόματο τηλεφωνητή και video κλήσεις έως ουρές αναμονής και τηλεφωνικές συνδιαλέξεις.	Ιδιώτης ή Επαγγελματίας, εδώ θα βρείτε όλα τα διαθέσιμα πακέτα σύνδεσης που σας παρέχουν απεριόριστη ελευθερία, καλύπτοντας 100% τις ανάγκες σας.

Πλεονεκτήματα Τηλεφωνίας Voip

	Ελληνικοί τηλεφωνικοί αριθμοί από 12,00€ ευρώ το χρόνο Διαθέσιμη αριθμοδότηση από 52 πόλεις της Ελλάδας.
Αριθμοδότηση από 62 χώρες του εξωτερικού Δώστε την δυνατότητα σε πελάτες ή φίλους του εξωτερικού, να σας καλούν με αστική χρέωση.	
	Φορητότητα Αριθμών Έλα στη H-NRG με τον αριθμό σου!
Pay as you go Απολαύστε το χαμηλότερο κόστος κλήσεων της αγοράς χωρίς πάγια και κρυφές χρεώσεις.	
	Δωρεάν κλήσεις εντός δικτύου Οι συνδρομητές της H-NRG, απολαμβάνουν εντελώς δωρεάν και απεριόριστες φωνητικές και video κλήσεις μεταξύ τους.
Χρησιμοποιήστε την δική σας συσκευή Η υπηρεσία VoIP τηλεφωνίας της H-NRG, λειτουργεί με μεγάλο εύρος συσκευών όπως Smartphone, Tablet, PC, SIP ATA, VoIP Phones.	
	Το σταθερό έγινε κινητό Δώστε την ευκαιρία να σας καλούν στο σταθερό σας, και απαντήστε από όπου και αν βρίσκεστε χωρίς προμήθειες και χωρίς χρεώσεις.
Δωρεάν Mobile Application Χρησιμοποιήστε την υπηρεσία κατεβάζοντας μία από τις δεκάδες δωρεάν SIP εφαρμογές (softphone) που θα βρείτε στα mobile stores.	

Αποστολή τιμοκατάλογου, προϊόντων και υπηρεσιών αυτής της κατηγορίας, άμεσα με την συμπλήρωση της φόρμας επικοινωνίας.